

平成27年3月2日

お詫びと訂正

2015年2月25日に発刊致しました「環境アセスメント学会誌（第13巻第1号（通巻第25号））」におきまして誤りがありました。正しくは下記の通りです。

- 目次内、研究発表セッション報告、技術(2)生態系サービス評価の座長の記載
（誤）吉田正人
（正）田中 章

- 5頁のセッション報告内、技術(2)生態系サービス評価の座長の記載
（誤）吉田正人（筑波大学）
（正）田中 章（東京都市大学）

読者の皆さまならびに関係各位にご迷惑をお掛けしましたことをお詫びするとともに、ここに訂正させていただきます。

環境アセスメント学会

編集委員長 塩田 正純